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[leTns ¢ nognpyxnHeHHoun ocbio Pr02 120°

Ocb: cTanb, OUMHKOBaHHas Im

Pyuka: Nonnamug, 3eneHbii

Mpeumywectea Martepuanbi

Moanpy*uHeHHas ocb C
PYKOSITKON.

MopxoauT ans maTtepuanos
TONLMHOW 40 4 MM.

[MoanpyX1MHeHHasa oCb NO3BO-

YepHbIN

HaBnueaTb U CHUMATb ABEpPb.

[4-394]

MpocTtagka: Monvamua,

1. CobupaeTcs 6e3 ncnonb-

naeT nerko n 6bICTpO ycTta- MosicHeHus k pUCyHKkam
-

MeTns yctaHaBnmBaeTcs
NPOCTbIM HaXXaTueM B
MOHTaXHOe oTBepCTHe. PYYKA.

30BaHNS MIHCTPYMEHTOB

NPOCTbIM HaXXaTUeM OCU BHYTPb
Wcnonb3syeTcs u kak cTonop. 2. CHsiTWe ABepY.

BhbinyckaeTcsi ¢ ocblo

avameTpom 6 unm 8 mm.

Mo 3anpocy Bo3mOXHa
nocTaBKa C APYroi py4Ko

3. [iBepb ycTaHoBNEHA.
4. PaccTosiHue Mexay yactamm
METNN MOXET BbITb OTperynu- m

poBaHa f,0paboTKON MOHTaX-

(cm. cTp. 6-211). HOTO OTBEPCTUS B ABEPU. E
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MeTnsa ¢ noAnpy>XMHEHHON OCbio
Homep ans 3akasa AwnameTtp ocn MoHTaxHoe
OTB. Ans ocu
245-9312.00-00000 6 Mm 6.1 +0.1Mm
245-9313.00-00000 8 Mm @ 8.1 +0.1Mm
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MoHTaxHoe oTB. TonwwmHa metanna
Ans Kkopnyca

@ 9.5+ 0.1 Mmm 0-4wmm
@9.5+0.1 Mm 0-4wmm

Ynakoska

50 wr.
50 wr.

MeTtnmn | 555
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